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Nestanovitno vreme predstavlja nevarnost za okužbe listja pečkatih vrst sadja s škrlupom. Priporočamo nadaljevanje
preventivnega pristopa varstva s sredstvi z dotikalnim delovanjem kot so Alcoban, Delan pro, Delan 700 WG, Polyram
ali Captan 80 WG, Merpan 80 WDG, Merplus, Orthocide 80 WG ali Scab 80 WG oz. Scab 480 SC. V obdobju
intenzivnega priraščanja listne mase in plodičev, je fungicidno oblogo potrebno obnavljati na 5-7 dni oz., če je od
zadnjega škropljenja skupno padlo več kot 25 mm dežja. Ob dolgotrajnih padavinah je možna uporaba sistemičnih, IBE
pripravkov z daljšim kurativnim delovanjem: Difcor 250 EC, Difenzone, Difol, Domark 100 EC, Mavita 250 EC,
Revyona, Score 250 EC. Vsem sistemičnimi sredstvom je potrebno dodati dotikalni fungicid razen pripravkoma Difol in

Faban.

V nasadi opažamo vse več okužb z jablanovo pepelovko, saj so z rastjo dnevnih temperatur pogoji za njen razvoj vedno bolj ugodni. Za
uspešno zaščito je poleg kemičnega varstva, nujno potrebno izvajati tudi tehnološke ukrepe kot je izrezovanje plesnivih poganjkov.
Izrezane poganjke je priporočljivo dati v vreče in jih odnesti iz nasada ter zažgati. V nasadih, kjer imate manjše težave z boleznijo je
priporočljivo škropilni brozgi dodati enega od registriranih žveplovih pripravkov. V močneje okuženih nasadih svetujemo, da namesto
žvepla uporabite enega izmed sistemičnih fungicidov kot so Luna experience, Luna Care, Stroby WG, Zato 50 WG, Tercel ali
Sercadis.

V ekološki pridelavi za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga, Vitisan
in Karbicure.

Bodite pozorni na zgodnje simptome prerazmnožitev predvsem rdeče sadne pršice ter tudi drugih škodljivih vrst pršic. Ob preseženem
pragu škodljivosti ukrepajte z enim izmed akaricidov, ki delujejo tudi na odrasle pršice (Kanemite, Shirudo in Milbeknock).

Za zatirnaje krvave uši lahko ob preseženem pragu škodljivosti ukrepate z insekticidom Movento SC 100, katerega uporaba je
primernejša v nasadih, kjer imate težave tudi z ameriškim kaparjem in pršicami, lahko pa uporabite tudi pripravek Pirimor 50 WG.

Zaradi spremenljivega vremena, ulovi jabolčnega zavijača niso konstantni. Glede na vremensko napoved in razvoj škodljivca pričakujemo,
da bo v prihodnjem tednu ustrezen čas za ukrepanje, o čemer vas bomo še obvestili.

Pred škropljenjem preberite in upoštevajte sredstvom priložena navodila!
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